
Unique Auctions Catalogue 22 Sep 2012
1 1 German Jardiniere & 1 other
2 Quantity of Capo Di monte etc 1 a/f
3 Quantity of art pottery & silver plate tray
4 Quantity of glass cake stands etc
5 2 boxes of old tools
6 An assortment of lamps
7 A silver plated candelabra
8 Quantity of art glass etc
9 B & O sound system & speakers

10 Quantity of brass & silver plate including jam pan & trivet etc
11 Electronic digital safe
12 Electrical JCB reciprocating saw
13 Hand painted glass vase & 3 others
14 Quantity of glasses
15 Large bread & biscuit jars, cheese dish & 1 other
16 6 Limoges limited edtion plates & 3 coffee sets
17 Quantity of miscellaneous including sharks jaw & teeth
18 2 African wooden plaques
19 Copper & brass post horn
20 Large quantity of brass including fire screen
21 Quantity of silver plate including tray & candleabras etc
22 Selection of porcelain dogs
23 Quantity of books including Mrs Beeton, Whittakers Almanac etc
24 Quantity of limoge style trinket boxes & autograph book etc
25 24 piece Poole pottery tea set
26 Quantity of tureens etc
27 3 brass blow lamps & a stove
28 3 copper kettles
29 A quantity of art glass
30 Quantity of miscellaneous including Royal Doulton Bunnykins etc
31 Shelf of glass ware including fruit bowls
32 Quantity of boxed Lledo including Corgi Classics & Dinky
33 Quantity of old annuals including Tarzan & I-Spy
34 Silver plated tea set by James Dixon & other items
35 Binoculars, camcorder & wide angled lens etc
36 Quantity of cushions
37 Collection of glass ware & decanters etc
38 Quantity of glass ware including art deco
39 Quantity of glass items including Murano

40 6 items of Carlton ware
41 Quantity of silver plate on a tray
42 Quantity of coloured galsses & brandy barrel
43 Quantity of stoneware including bed warmer
44 2 oil lamp bases
45 Dragonfly electriuc table lamp
46 Sphinx & Sadler pig money box
47 4 pottery vases including Sylvac 1 a/f
48 Doulton 16 piece tea set & Port Merion vase
49 Quantity of glass perfume bottles etc
50 Quantity of miscellaneous including oil painting
51 Large quantity of Pendelfin figures of houses
52 Milking stool, pair of wooden cannons & trinket box
53 12 volumes of classics Bronte - Dumas Kingsley etc
54 Box of miscellaneous including  Beswick 'Barnaby Rudge' character jug
55 Copper coal suttle & copper posher
56 Shelf of miscellaneous including Aynsley
57 Quantity of miscellaneous including Wade,whisky miniatures etc
58 2 Sylvac vases & Woods tankard etc
59 Quantity of art pottery
60 Quantity of silver plate
61 Box of old comics etc
62 Brass miners lamp & brass stand
63 Denby vase
64 Quantity of Royal Copenhagen collectors plates
65 Large quantity of Fosters pottery
66 Miscellaneous china including James Kent etc
67 Quantity of spirit minitures
68 Box of 45rpm records
69 Printing duplicate box, ink & stencils
70 Quantity of vintage classic car parts (4 boxes)
71 3 Melba cats
72 Enfield mantle clock
73 Beer steins & Myott jug etc
74 Quantity of fishermans books & others
75 2 pieces of Mdina glass
76 Quantity of porcelain flower posies
77 3 small albums of comic postcards
78 Quantity of stoneware & pottery bowls
79 Pair of 1930's black glazed floral vases
80 Wedgewood pottery, Tremar pottery etc
81 Art glass vase
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82 32 piece Royal Albert 'Moss Rose' dinner set
83 2 shelves of Meakin dinner service
84 Wicker basket & copper banded bucket
85 5 decanters
86 3 Murano clowns
87 Woods ivory ware, tureen, sauce boat & plates
88 Susie Cooper 20 piece coffee can & saucer set
89 Royal Doulton tea set
90 Quantity of limoge comports & plates
91 3 boxes of 45rpm records
92 Quantity of stoneware
93 3 advertising wooden crates
94 Royal Albert country set tea set
95 Floral china including Wedgewood & Aynsley etc
96 Quantity of Spode blue & white kitchen ware
97 2 china tea sets
98 Collection of 1930's/40's war & modern world magazines
99 Quantity of bottles

100 Bush Bakelite radio
101 Wooden stool
102 63 piece Royal Doulton dinner set
103 Large quantity of Bursalem dinner ware
104 3 bed covers/throws
105 Jam pan & brass scales
106 Large lustre dinner set
107 Quantity of pottery dishes
108 2 cottage biscuit barrels
109 Quantity of DIY books including plumbing & engineering
110 Box of miscellaneous pictures
111 Junior shell can & ministry of food tin
112 Stereo viewer & cards
113 Wooden jewellery box
114 Quantity of collectable bird figures
115 Quantity of cased cutlery
116 Spelters Cockerels, Peacocks etc & 2 wooden vases
117 Quantity of silver plate items
118 F/G signed print of a tabby cat by Dapne Baxter
119 Good album of Humorous postcards
120 Quantity of old knitting needles
121 Quantity of silver plated items
122 Coastal scene F & G print
123 Collection of photographic equipment
124 Royal Albert 'breath of spring' coffee set
125 Port Meiron plant pot & 2 jelly moulds

126 Tray of miscellaneous including opera glasses & Wedgewood etc
127 Quantity of brassware including ship lamp & spit roaster
128 Quantity of glassware
129 Old china tea set
130 2 sets of weighing scales & weights
131 Shov'a penny board
132 Autographed  Nottingham Forest football signed by Michael Owen 1981 -1982  
133 2 boxes of electrical equipment including volt meters
134 Quantity of old tools
135 Box of brassware etc
136 Box of electrical equipment including volt meters
137 Copper & brass coal bucket
138 Silver tray, Quantity of silver plated items & brass shell cases
139 Box books including old car manuals 
140 4 boxes of old tins & rolling pins
141 F & G newspaper cutting 'city & country' Jan 20th 1679
142 Millifiori style vase & blue glass vase
143 Old red & cream telephone
144 Victorian commemorative jug 'Victoria 60th year'
145 3 green glass items
146 2 drawer mahogany miniature chest of drawers, missing 1 drawer
147 Copper oil lamp with shade & chimney
148 Old mantle clock, - missing large hand
149 Large glass vase & pottery jug & 1 other
150 5 Pewter fairuies - some stone set
151 Napoleon mantle clock
152 2 Japanese 'Desert scene' vases
153 Brass & porcelain oil lamp with shade & chimney
154 3 Goeble figures
155 Horse head sculpture in plaster
156 2 posy vases
157 2 glass vases & 2 decanters - 1 stopper missing
158 Water colour of swan & 1 other picture
159 2 Meakin 1970's coffee sets
160 7 items of carnival glass
161 Titanic wall plaque
162 2 F & G River scene prints
163 Large quantity of  hip flasks, tankards & lighters etc
164 Quantity of Oriental vases including Satsuma
165 A small round wine table
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166 Postcards & album of postcards
167 Porcelain table lamp
168 2 green bowls in a case
169 10 Pendelfin boxed figurines
170 6 Lucy Dawson 1940's dog prints
171 Studio pottery lidded brick vase
172 Brass ships clock case
173 10 items of papier mache
174 Royal Doulton tea for 2 set
175 2 decorative bowls
176 Quantity of Oriental porcelain & pottery
177 15 items of glass ware including animals 
178 Old tin trunk
179 Coal box with liner & stool
180 Quantity of fishing tackle
181 Lloyd loom style linen box
182 2 boxes of clocks
183 Box of miscellaneoyus old toys including saclextric etc
184 Quantity of old motoring books including maps
185 2 boxes of old books
186 German Black forest cuckoo clock
187 Queen Victoria & Duke of Wellington busts
188 Quantity of miscellaneous glass including fish
189 Coronation & commemorative ware
190 Victorian pink glass vase & 1 other
191 Large Cape De Monte figure
192 Art glass vase & pretty bowl
193 Lamp in style of a wall
194 Lladro goose & bears
195 Unusual pottery lamp
196 2 old Pendelfin figures
197 13 assorted porcelain birds
198 Bust of Nelson
199 Silver plated tea service etc
200 Quantity of miscellaneous including Goebel salt & pepper, Caithness glass etc
201 F & G Jack Daniels advertising prints
202 2 green vases
203 Taxidermy badgers head
204 2 bone handled walking sticks
205 Silver plated tray, dish & cigarette box etc
206 Figure of a Griffin
207 Quantity of Delft ware including plates
208 'Dawns early light' illuminating bird picture
209 Meat platter, 2 sauce tureens etc

210 Heraldic pewter plate
211 300lb Salter hanging scale & 2 bell weights
212 Victorian china Czech tea service
213 Large elephant handled lidded urn
214 Taxidermy fox head - 25-11-35 dated
215 2 gilt framed mirrors
216 Oak hall lantern with lidded glass panels
217 Binoculars, camera & a zither
218 2 models of old sailing battle ships
219 8 albums of stamps
220 Pair of Sylvac pots, Poole bowl & Denby teapot etc
221 2 oak bound buckets/barrels
222 2 Large pottery garden planters
223 Large box of assorted loose stamps
224 Cased camera set & tripod
225 3 old chimney tops
226 Large glass bottle
227 Box of pianola rolls
228 A box of arts and crafts magazines
229 Box of British encyclopedias etc
230 Large wall clock
231 Cased model of a ship 'H.M.S. Victory 1765'
232 3 porcelain blue & white figures
233 Papier mache head of a man
234 2 brass umbrella/stick stands
235 2 orange & cobalt comports & 1 lidded vase
236 A chef menu board
237 Full set of NatWest pigs
238 Pair of glass based table lamps a/f
239 Pair of Staffordshire mantel piece dogs
240 Quantity of Pendelfin figures & house
241 Diamond Jubilee E.R ll collectors teddy bear
242 Wooden book rack
243 Set of 50 F & G Wills garden flowers cigarette cards
244 3 glass decanters & retro soda syphon
245 Quantity of miscellaneous including Sylvac, Crown Derby etc
246 2 Large old Holy Bibles
247 Royal Worcester cake stand, cake slice & Wedgewood plate
248 Cut glass jug, glasses & carnival bowls etc
249 Old Balmorac tea set
250 Suitcase of old clocks including brass lantern clock
251 An old truncheon
252 Box of assorted loose stamps
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253 Collectors bird preservation plates & 1 other
254 Architectural spirit level & measure etc
255 3 sets of 2 Waterford Crystal glasses
256 Subutteo Huddersfield part rugby team & quantity of old tins etc
257 Quantity of horse themed prints - Some F & G
258 Quantity of miscellaneous brassware including letter box
259 2 old sewing machines
260 Old oil lamp, candlestick & fire irons etc
261 Large old travellinjg trunk
262 An old sewing machine
263 Box of miscellaneous brassware
264 Old portable hair dryer possibly 1960's
265 Box of woodenware including magazine rack
266 Quantity of miscellaneous including glass animals, posies & china etc
267 Tiffany style lamp
268 Quantity of brass horse brasses
269 Boxed miniature V.W set die cast etc
270 Box of old coins & catalogue of British coins
271 Collection of Royal commemorative mugs etc
272 Quantity of stamps, albums & F.D.C's
273 Brass blacksmiths shoeing horse & brass trivet
274 5 arm chandelier light fitting
275 Quantity of Die cast cars etc
276 Quantity of cigarette cards & tea cards
277 Box of old clothes patterns
278 3 arm ceiling light with shades
279 12 Wedgewood Maritime collectors plates
280 Collection of walking sticks
281 Paraffin hand lamp
282 Small box of miscellaneous including tie press & micrometer etc
283 Old radio constructors handbooks etc
284 Old radio & TV manuals, component data etc
285 Old radio & TV construction manuals etc
286 Old radio & TV construction manuals etc
287 Old electrical & science formula etc
288 Old radio & TV handbooks etc
289 Old radio & TV handbooks etc
290 Old radio & TV handbooks etc
291 2 Beswick horses
292 A Flintlock gun
293 Quantity of old sewing implements etc
294 A Beswick horse
295 Quantity of British coins

296 Quantity of old watches including deco
297 Small brass carriage clock
298 2 pocket watches
299 Quantity of costume jewellery including gold signet ring
300 2 stone set pill boxes & 4 perfume bottles
301 Bronze of dogs on marble base
302 Automatic gents wrist watch working but needs new winder
303 Small collection of old jewellery
304 3 pearl necklaces & mixed costume jewellery
305 4 Beswick cat & dog sculptures
306 A Beswick Alice in Wonderland & 2 Cheshire cats
307 A Beswick cat band, 9 instrumentalists & a singer
308 Beswick cat & dog - sharing
309 2 black beswick cats & 4 miniature instrument playing cats
310 2 large Beswick cats & 2 x 2 Beswick kittens
311 5 Beswick cats
312 Beswick cat & mouse - 'watch it'
313 Collection of 5 Beswick cats
314 Collection of 5 Beswick cats
315 Collection of 4 Beswick cats
316 Collection of 4 Beswick cats
317 2 Beswick cats
318 1 Large & 1 small Beswick Siamese cat
319 Singer sewing machine in cupboard
320 F & G print of Spitfire by Barrie A.F.Clark
321 F & G print 'Napoleons last inspection of his army'
322 Wall cabinet & campaign chair
323 Water colour by L.G. Kersley Buttermare, glass a/f
324 Mahogany console table with shell inlay
325 Retro ceiling light
326 Pine country chair
327 Edwardian inlaid mahogany double bed frame
328 Pine corner cupboard
329 Small pine chest of drawers
330 Mahogany glazed corner cupboard
331 Lithographic print of greater kudo by Robert Gibson 1972. No 27
332 3 African animal prints
333 2 Thelwell prints 'The horsebox & the riding school'
334 Oil on board chalet & mountain scene
335 Ornate gilt framed African style tapestry
336 2 oil on boards both framed, 1 glazed
337 Ornate topped table
338 Quantity of prints, sea scenes, floral & cottage 
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scene
339 small tile topped table & side table
340 3 framed prints of military gentlemen
341 1930's 5 drawer chest of drawers
342 3 F & G silk cigarette cards & 1 other
343 4 F & G prints
344 Pine double wardrobe 4 doors & 6 drawers
345 1950's 3 piece oak bedroom suite
346 Quantity of mixed cutlery stamped 800
347 Stacked books effect side table
348 Polished wooden standard lamp
349 Limited edition print of Lincoln & 2 others
350 Gemstone table globe
351 4 door double wardrobe
352 Drinks cabinet
353 Pair of teak effect bedside chest of drawers
354 Teak corner cupboard
355 Mahogany astragal glazed corner cupboard
356 Edwardian mahogany astragal glazed display cabinet
357 J.V.C flat screen TV & accessories
358 2 shelves of books including the history of the great european
359 Quantity of silver plated & other items
360 Set of 3 grey units including bookcase
361 2 old stools
362 3 shelves of glassware
363 Oak dresser
364 A Foley china tea set
365 Pair of tapered bookcases
366 33 volumes of encyclopedia Brittania
367 Large old oak bureau
368 Caned seated ladder back armchair
369 Mahogany effect glazed corner cupboard
370 Mirror backed teak effect dressing table
371 A printer, stereo & 1 other item
372 3 bird pictures signed M.H. 1975 & 3 floral pictures & 1 other
373 1930's oak bureau
374 Edwardian inlaid mahogany vennered bureau
375 Electric reclining chair
376 Pink striped tub chair
377 Electric reclining chair
378 Wheel backed rocking chair
379 2 green leather reclining swivel chairs with foot stools
380 3 seater leater reclining green sofa

381 2 seater settee
382 1930's 3 piece suite - floral
383 2 seater sofa
384 Iranian silk rug
385 Gold/green Draylon ottoman
386 Mahogany  effect cupboard
387 Loom style chair
388 Edwardian tripod table
389 Rustic pine dresser
390 Small pine bookcase
391 Turned legged plant stand
392 Canvas print of Madonna & child
393 Edwardian mahogany chiffoniere
394 1930's display cabinet
395 Oak 2 door display cabinet
396 African tribal drum
397 Quantity of Observer aircraft books & other books
398 Oak draw leaf table
399 Glazed wall cabinet - for restoration
400 Reproduction mahogany cheval mirror for completion
401 Painted pine 4 poster bed
402 French oak bed
403 Car jet washer, hosepipe etc
404 Laser level & various electric hand tools
405 Electric lawn raker & hedge trimmer
406 Petrol Stihl stone cutter for spares
407 Car trolley jack & other items
408 Vintage gents pushbike
409 Edwardian mahogany chair
410 Electric drill on stand
411 Victorian tripod table
412 1930's oak sideboard
413 Oak bookcase
414 Oak wardrobe
415 Circular oak coffee table with turned legs
416 Oak gateleg table
417 Small oak barley twist side table
418 3 unmarked Ercol chairs & 1950's table
419 3 wooden shaft golf clubs & 2 others
420 Copper warming pan
421 5 F & G pictures & 1 other
422 3 Edwardian dining chairs
423 Set pine kitchen shelves
424 Light oak torchiere/plant stand
425 Glass topped painted Ormolu wine table
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426 Rustic coffee table (proceeds to Parkinsons charity)
427 Oak coffee table
428 Victorian oak bureau
429 1930's side table
430 Oak side table with drawer
431 Mahogany effect 2 door cupboard
432 2 tier smokers stand & side table
433 Oak TV stand with leaded glass doors
434 Oak TV stand
435 Victorinan painted pine chest of drawers
436 Edwardian hall chair
437 Faux chest of drawers music cabinet
438 Set of 4 letherette 1930's dining chairs
439 2 F & G classical scene prints
440 Quantity of tea & cigarette cards & albums
441 Dining table with 6 Bregger style chairs
442 G-Plan extending dining table
443 Dark stained pine blanket/tool box
444 Vintage childs reclining chair
445 CD table & stools
446 Ercol dining table chairs
447 Ercol coffee table
448 Cane seated folding campaign chair
449 Victorian brass fender a/f
450 Loom style ottoman
451 1930's oak sideboard
452 Wine table
453 Drinks cabinet on chest
454 4 F & G prints
455 1930's lidded pew
456 Vintage school teachers desk
457 Case of various books
458 Loom style chair
459 Turned pine towel rail
460 Nest of glass topped tables
461 Set of 1930's oak nest of tables
462 Nest of glass topped tables
463 Quantity of old golf clubs
464 Burr walnut sideboard
465 Metal trunk
466 Pair of oak 1930's dining chairs
467 1930's oak bureau
468 Edwardian mahogany desk bureau
469 1920's drop end settee in need of restoration
470 Indian brass topped folding table

471 Electric single bed
472 Pair of beech framed mirrors & 1 other
473 2 large terracotta plastic planters & 2 others
474 De-Humidifier
475 White Knight tumble dryer
476 Tricity Bendix washing machine
477 Large painted paper mache tray a/f
478 Art deco mirrored fire surround a/f
479 Pair of stone garden dog ornaments
480 Cast iron wood burning stove
481 Stainless steel sink & drainer
482 Concrete urns & garden tables
483 Large wooden ladder
484 Quantity of garden tools, brushes etc
485 Vax swift pet premium vacuum cleaner
486 2 bathroom sinks
487 Victirian brass & iron bed & 1 other
488 Rudge ladies bicycle
489 2 wall mirrors
490 Pink bedroom chair & storage box
491 Painted dressing table
492 Small drink cabinet
493 Tea/drinks trolley
494 Marble effect topped dressing table
495 pine coffee table
496 Old eastern rug
497 3 legged plant stand
498 Wooden stool
499 Modern bedside cabinet
500 Quantity of Airfix models, some half built etc
501 4 chairs & 1 carver - missing 1 seat pad
502 Quantity of tools including plane
503 Large dining table
504 Large marble topped coffee table
505 Quantity of blue & white including Delft & collectors plates
506 2 prints of 18th century group scene
507 Retro wicker rocking chair
508 3 kitchen chairs
509 A wooden rocking chair
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